

# Чтобы помнили

**Научно-практическая конференция «25 сентября 1941 года – первый день Ленинградской победы» прошла в Музее-библиотеке «Книги блокадного города».**

Как известно, именно 25 сентября 1941 года окончательно были остановлены фашистские войска под Ленинградом. Этому важному событию в истории обороны и защиты города на Неве и была посвящена конференция. Перед ее началом участники смогли познакомиться с выставкой «М. Я. Львович – участник морской обороны Ленинграда», созданной из фондовых поступлений Музея-библиотеки.

В работе научно-практической конференции приняли участие многие известные ученые нашего города, среди которых Ю. И. Колосов – президент Ассоциации историков блокады и битвы за Ленинград, академик Академии Военно-исторических наук; Г. В. Ежова – доктор исторических наук, профессор Академии государственной службы; М. В. Ежов – доктор исторических наук, академик АВИН, проректор по научной работе Ин-

ститута внешнеэкономических связей и экономической политики; И. М. Кузинец – капитан I ранга, доктор исторических наук, профессор, академик МАИ, АВИН, МАБИ; А. И. Бурлаков – кандидат исторических наук, председатель секции блокадников Совета ветеранов Великой Отечественной войны (Санкт-Петербург) и другие.

Участники конференции отдали дань памяти двум защитникам Ленинграда: Николаю Ивановичу Барышникову – оператору редутов на Ленинградском фронте, полковнику в отставке, доктору исторических наук, профессору, академику АВИН, члену Совета Российской Ассоциации историков Второй мировой войны, посвятившего свои исследования теме «Ленинградская блокада и Финляндия». И Марку Яковлевичу Львовичу, в 1941–1944 гг. руководившему Управлением кадров Штаба Морской обороны Ленинграда, организатору и участнику высадки десантов в районе Ораниенбаумского плацдарма, Стрельны и Петродворца, а также проведения кораблей КБФ из Ленинграда в Кронштадт.